

Θεσσαλονίκη, 2 Απριλίου 2024
Αρ. Πρωτ.: 540

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τη διοργάνωση της **FOOD & DRINKS by Detrop**, της μοναδικής πιστοποιημένης Διεθνούς Έκθεσης **Τροφίμων και Ποτών** στην Ελλάδα, κατά πρότυπα της Παγκόσμιας Ένωσης Εκθέσεων (UFI), από **1 έως 3 Νοεμβρίου 2024**, στο **Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης**.

Η Έκθεση αποτελεί τον αυθεντικό διάδοχο των εκθέσεων Detrop & Oenos, οι οποίες, μετά την ολοκλήρωση μιας σχεδόν 50ετούς πορείας, υποχωρούν υπέρ μιας πιο σύγχρονης μορφής οργάνωσης για τον τομέα τροφίμων και ποτών. Η **FOOD & DRINKS by Detrop** έρχεται με έναν νέο σχεδιασμό, ο οποίος περιλαμβάνει επίκαιρες θεματικές εκθεσιακές ενότητες, αλλά και μια νέα φιλοσοφία, προσαρμοσμένη στις σύγχρονες απαιτήσεις του lifestyle της γαστρονομίας με στόχο να αναδείξει την πλούσια μεσογειακή διατροφή και τις πλέον καινοτόμες μεθόδους παραγωγής προϊόντων που επικρατούν στον κλάδο.

Θεματικά σαλόνια



Η **FOOD & DRINKS by Detrop** θα εστιάσει στην ενίσχυση των επαγγελματικών δεσμών μεταξύ των διεθνών αγορών δίνοντας προτεραιότητα στην προσέλκυση νέων σημαντικών εμπορικών επισκεπτών και Hosted Buyers. Η HELEXPO σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών (ΣΒΕ) - μέλος του Enterprise Europe Network - θα διοργανώσουν εκδήλωση B2B σε κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο της FOOD & DRINKS, μέσα από την ειδική πλατφόρμα προγραμματισμού επιχειρηματικών συναντήσεων.

Πολλές και καινοτόμες θα είναι οι παράλληλες εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στη διάρκεια της έκθεσης, οι οποίες θα καλύπτουν πολλά και επίκαιρα ζητήματα του κλάδου των τροφίμων και των ποτών, με κύριο γνώμονα την εξωστρέφεια.

Με βάση τα παραπάνω, σας καλούμε να συνδράμετε, με μια δυναμική εκπροσώπηση του Επιμελητηρίου σας, στην πλέον εξαγωγική, με έμφαση στα ελληνικά προϊόντα και στόχευση στις κύριες κατηγορίες τους, Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών της χώρας.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΔΕΘ-HELEXPO σας προσφέρει **έκπτωση 20%** επί των αρχικών τιμών (στο ίχνος εδάφους), **δωρεάν ένταξη των εκθετών-μελών σας στις παράλληλες εκδηλώσεις γευσιγνωσίας** αλλά και **συμμετοχή στις B2B συναντήσεις, ανεξαρτήτως τετραγωνικών μέτρων.**

Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση, είμαστε στη διάθεσή σας να συζητήσουμε οποιοδήποτε θέμα αφορά στην εν λόγω έκθεση.

Με εκτίμηση



Κυριάκος Πορτοκίδης
Διευθύνων Σύμβουλος